

Súd: Okresný súd Rožňava  
Spisová značka: 2T/23/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7820010203  
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 08. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Viliam Hlaváč  
ECLI: ECLI:SK:OSRV:2020:7820010203.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Rožňava, samosudca JUDr. Viliama Hlaváča, na verejnom zasadnutí konanom dňa 17.08.2020, v trestnej veci C. A. W. S., takto

### rozhodol:

Podľa § 334 ods. 4 Tr. por. schvaľuje dohodu o vine a treste, uzavretú medzi Okresným prokurátorom v Rožňave a obvinenými C. A. W. Z. I. zo dňa 15.07.2020 v tomto znení:

Obvinení:

1) C. A. W. E. D. F. , E.Ý.: XX.XX.XXXX K. X., J. I. D. Z., F. X., Z. I. X., D. Č.. XXXX/XX;

2) Z. I. Q. J. D. F. K. U. Č. , E. : XX.XX.XXXX K. X.W., J. I. X., D. Č.. XXXX/XX, Z. I. I., E. Č.. XXX, F. X., Y. P. - P. S., Š.. Z.. I. I.,  
s ú v i n n í, ž e

1) obvinení C. A. W. Z. I.

v presne nezistenej dobe najmenej od roka 2017 až do 19.09.2019 vo viacerých prípadoch neoprávnene zasiahli do výkonu práva poľovníctva tým, že bez povolenia, po predchádzajúcej vzájomnej dohode, ktorej účelom bolo zadováženie si finančných prostriedkov, nelegálne obvinený Z. I. na požiadanie obvineného C. A. ulovil, a to v niektorých prípadoch aj za priamej účasti obvineného C. A., v poľovnom revíri v katastrálnom území obce Krásnohorské Podhradie, okres Rožňava, najmenej 4 ks raticovej diviačej zveri, ktorá bola následne spracovávaná obvineným C. A. v priestoroch rodinného domu v obci I., okres Rožňava, na M. Q. Č.. XXX, a ďalej predaná tretím osobám alebo uskladnená v priestoroch uvedeného rodinného domu a obvinený Z. I. sa uvedeného skutku dopustil aj napriek tomu, že ako člen poľovníckej stráže má v zmysle zákona č. 274/2009 Z. z. o poľovníctve osobitne uloženú povinnosť, čím svojím konaním spôsobili škodu v nezistenej výške,

2) obvinený Z. I.

v presne nezistenej dobe od roka 2017 až do 19.09.2019 v poľovnom revíri v katastrálnom území obce Krásnohorské Podhradie, okres Rožňava, neoprávnene zasiahol do výkonu práva poľovníctva tým, že bez povolenia ulovil 1 ks veľkej šelmy - medveďa hnedého a 1 ks šelmy - rysa ostrovida a prechovával nájdenú usmrtenú zver - šelmu rysa ostrovida, ktoré previezol do miesta bydliska a vyhotovil z nich trofeje v podobe, vypracoval kože medveďa hnedého a rysa ostrovida na podložke, preparáty rysa ostrovida na podstavci a voľne položených lebiek z týchto šeliem, a tohto skutku sa dopustil aj napriek tomu, že ako člen poľovníckej stráže má v zmysle zákona č. 274/2009 Z. z. o poľovníctve osobitne uloženú povinnosť, čím svojím konaním spôsobil Slovenskej republike škodu vo výške 57.193,00 EUR,

3) obvinený C. A.

od presne nezistenej doby do dňa 19.09.2019 v rodinnom dome Č.. XXX na M. Q. v obci Brzotín, okres Rožňava, ktorý užíval, a v byte Č.. XX E. D. Q. Č.. XX v Rožňave, kde toho času bez prihlásenia býva, si bez oprávnenia zadovážil a držal:

- dlhú strelnú jednovýstrelovú zbraň, pôvodne plynovú zlamovaciu pušku, výrobnej značky Slavia, model 618, kaliber 4,5 mm, výrobné číslo 678770, bez overovacích značiek, nedovoľene upravenú na strelnú

palnú zbraň na strelbu deleným strelivom, ktorá je podľa § 4 ods. 2 písm. c), g) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov zbraňou kategórie A, t. j. zakázanou zbraňou,

- nedovolené vyrobenú strelnú palnú jednovýstrelovú zbraň, zloženú zo záveru a hlavne, puška - broková jednotka, kaliber 12, bez identifikačných údajov, podľa § 4 ods. 2 písm. g) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov charakterizovanú ako zbraň kategórie A, t. j. zakázanú zbraň,

- nedovolené upravené puzdro piestu s bicím mechanizmom, vyrobený záver, kaliber 4,5 mm, bez výrobného čísla, overovacích značiek, podľa § 4 ods. 2 písm. c) a g) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov sa jedná o záver, ktorý je hlavnou časťou zbrane a nedovolené vyrobený ho možno charakterizovať ako zbraň kategórie A, t. j. zakázanú zbraň,

- krátku opakovaciu strelnú palnú zbraň, perkusný revolver talianskej výroby, zn. A.S.M., model 1851, kaliber 36 (9,1 mm), výrobné číslo D39473, strelbyschopnú, podľa § 6 ods. 1 písm. b) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive, zbraň charakterizovanú ako zbraň kategórie C, ktorá podlieha ohlasovacej povinnosti a evidenčnej povinnosti,

X) F. C. A.

od presne nezistenej doby do dňa 19.09.2019 v rodinnom dome č. 141 na Gemerskej ulici v obci Brzotín, okres Rožňava, ktorý užíval, a v byte Č.. XX E. D. Q. Č.. XX v Rožňave, kde toho času bez prihlásenia býva, držal a bez oprávnenia si zadovážil:

- 153,6 g čierneho strelného prachu, vo vyhovujúcom stave, funkčný, 160 ks zápalky zn. SB, pre perkusné zbrane, ktoré podľa zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov sú strelivom, ktoré môže nadobudnúť do vlastníctva len držiteľ zbrojného preukazu, držiteľ zbrojnej licencie alebo držiteľ zbrojného sprievodného listu na trvalý vývoz,

- 400 ks malokalibrových nábojov zn. SB, kaliber 22 LR, vo vyhovujúcom stave, ktoré podľa zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov sú strelivom, ktoré môže nadobudnúť do vlastníctva len držiteľ zbrojného preukazu, držiteľ zbrojnej licencie alebo držiteľ zbrojného sprievodného listu na trvalý vývoz,

- 10 ks puškových brokových nábojov, kaliber 12, 3 ks pištoľových nábojov zn. SB, kaliber 7,65 mm Browning, rok výroby 2016, s celoplášťovými strelami, a 1 ks malokalibrový náboj zn. CCI, kaliber 22 WMR, s celoplášťovou strelou, vo vyhovujúcom stave, spôsobilé strelby, charakterizované podľa zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov ako strelivo, ktoré môže nadobudnúť do vlastníctva len držiteľ zbrojného preukazu, držiteľ zbrojnej licencie alebo držiteľ zbrojného sprievodného listu na trvalý vývoz,

- 17 ks malokalibrových nábojov, kaliber 22 LR, z toho 2 ks nábojov zn. SB s pomedenými expanznými strelami, 15 ks nábojov zn. Vostok s olovenými strelami, vo vyhovujúcom stave, spôsobilé strelby, ktoré podľa zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov sú strelivom, a to do zbrane kategórie A, zbrane kategórie B alebo do zbrane kategórie C, ktoré môže nadobudnúť do vlastníctva len držiteľ zbrojného preukazu,

- 15 ks nábojov, z toho 1 ks revolverový náboj zn. SB, kaliber 357 Magnum, 3 ks revolverových nábojov zn. SB, kaliber 38 Special, s celoplášťovými strelami, 2 ks puškových nábojov, kaliber 7,62 x 39, s kryciami značkami výrobcov „bxn" (Vlašim) a „711" (Rusko), roky výroby 1990 a 1970, s celoplášťovými strelami, 7 ks puškových nábojov, kaliber 7,62 x 54R, z nich je 1 ks náboj zn. SB, s poloplášťovou strelou, a 6 ks nábojov sú s krycou značkou výrobcu „188" (Rusko), roky výroby 1979 a 1991, 1 ks puškový náboj, kaliber 8 x 56R, zn. AH, rok výroby 1940, s celoplášťovou strelou, všetky vo vyhovujúcom stave, spôsobilé strelby, ktoré podľa zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov sú strelivom a toto môže nadobudnúť do vlastníctva len držiteľ zbrojného preukazu, držiteľ zbrojnej licencie alebo držiteľ zbrojného sprievodného listu na trvalý vývoz,

5) obvinený Z. I.

od presne nezistenej doby do dňa 19.09.2019 v rodinnom dome bez popisného čísla a v priestoroch k nemu patriacich, na parcele Č.. XXX/X, zapísanej na liste vlastníctva Č.. XXXX, katastrálne územie Betliar, okres Rožňava, bez oprávnenia si zadovážil a držal:

- dlhú strelnú palnú zbraň, opakovaciu pušku zn. CZ, model 527, kaliber 22 Hornet, výrobné číslo C0510, s namontovaným zakázaným doplnkom zbrane, tlmičom hluku výstrelu, kde táto zbraň podľa § 4 ods. 2 písm. e) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov je charakterizovaná ako zbraň kategórie A, t. j. zakázaná zbraň,

- krátku strelnú palnú zbraň, česko-slovenskej výroby, samonabíjaciu pištoľ zn. DUO, kaliber 6,35 mm Browning, výrobné číslo 140419, ktorá v zmysle § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov podlieha povoleniu konaniu a evidenčnej povinnosti,
- tlmič hluku výstrelu, v tvare valca s dĺžkou 492,0 mm a priemerom 53,3 mm, ktorý je podľa § 4 ods. 4 písm. a) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov zakázaným doplnkom zbrane,
- nedovolené vyrobenú hlavneň na strelnú palnú zbraň, na náboj kalibru 7,62 x 25 Tokarev, bez identifikačných údajov, ktorá je podľa § 4 ods. 2 písm. g) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov zbraňou kategórie A, t. j. zakázanou zbraňou,
- nedovolené vyrobenú hlavneň na strelnú palnú zbraň, na náboje kalibru 357 Magnum a kalibru 38 Special, bez identifikačných údajov, ktorá je podľa § 4 ods. 2 písm. g) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov zbraňou kategórie A, t. j. zakázanou zbraňou,
- podomácky z kovu zhotovený tlmič hluku výstrelu, bez identifikačných údajov, ktorý podľa § 4 ods. 4 písm. a) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov je zakázaným doplnkom zbrane,
- valcový odsuvný záver z dlhej strelnej palnej zbrane, opakovacej pušky, systému Mauser, model 98, česko-slovenskej výroby, zn. Z, kaliber 8 x 57 JS, bez výrobného čísla a overovacích značiek, ktorý ako hlavná časť zbrane podľa § 2 ods. 1 písm. a), b) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov podlieha ohlasovacej povinnosti a evidenčnej povinnosti podľa § 6 ods. 1 písm. b) citovaného zákona,
- dlhú strelnú jednovýstrelovú zbraň, pôvodne plynovú zlamovaciu pušku - vzduchovku zn. Slavia, model 618, kaliber 4,5 mm, výrobné číslo 318496, bez overovacích značiek, nedovolené, po domácky upravenú na strelnú palnú zbraň na streľbu deleným strelivom, podľa § 4 ods. 2 písm. c), g) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov predloženú nedovolené upravenú zbraň je možné charakterizovať ako zbraň kategórie A, t. j. zakázanú zbraň
- podomácky zhotovený tlmič z plastu, tlmič hluku výstrelu, bez identifikačných údajov, kde podľa § 4 ods. 4 písm. a) zákona č. 190/2003 Z. z. o strelných zbraniach a strelive v znení neskorších predpisov je tento zakázaným doplnkom zbrane,

#### 6) obvinený Z. I.

od presne nezistenej doby do dňa 19.09.2019 v rodinnom dome bez popisného čísla a v priestoroch k nemu patriacich, na parcele č. XXX/X, zapísanej na liste vlastníctva č. XXXX, katastrálne územie Betliar, okres Rožňava si bez oprávnenia zadovážil a držal:

- náboje, z nich 1 ks malokalibrový náboj zn. SB, kaliber 22 WMR, s poloplášťovou strelou, s expanznou dutinou, 1 ks pištoľový náboj s krycou značkou výrobcu „bxn" (Vlašim), kaliber 7,62 x 25 Tokarev, rok výroby 1953, s celoplášťovou strelou, 1 ks pištoľový náboj, s krycou značkou výrobcu „bxn" (Vlašim), kaliber 9 mm Makarov, rok výroby 1989, so strelou zo spekaného železa, 1 ks revolverový náboj, zn. IMI, kaliber 44 Remington Magnum, s poloplášťovou strelou, 1 ks puškový náboj zn. SB, kaliber 222 Remington, s poloplášťovou strelou, 1 ks puškový náboj, s krycou značkou výrobcu „586" (Rakúsko), kaliber 223 Remington, rok výroby 1985, 1 ks puškový náboj zn. SB, kaliber 234 Winchester, s poloplášťovou strelou, 1 ks puškový náboj zn. RWS, kaliber 6,5 x 68, s poloplášťovou strelou, 1 ks puškový náboj zn. R-P (USA), kaliber 25-06 Remington, s poloplášťovou strelou, 1 ks puškový náboj zn. RWS, kaliber 270 Winchester, s expanznou strelou, s balistickou kuklou, 1 ks puškový náboj zn. SB, kaliber 7 x 57, s poloplášťovou strelou, s presekávacou hranou, 1 ks puškový náboj zn. SB, kaliber 7 x 57R, s poloplášťovou strelou, s presekávacou hranou, 1 ks puškový náboj zn. RWS, kaliber 7 x 65R, s poloplášťovou strelou, 3 ks puškových nábojov, kaliber 300 Winchester Magnum zn. Norma (1 ks), s poloplášťovou strelou zn. SB (1 ks), s expanznou strelou, s plastovou balistickou kuklou zn. RWS (1 ks), 3 ks puškových nábojov, kaliber 308 Winchester zn. RWS, PMC a FC s poloplášťovými strelami, 2 ks puškových nábojov, kaliber 30-06 Springfield zn. Frontier (1 ks), s expanznou strelou, s plastovou balistickou kuklou zn. RWS (1 ks), s poloplášťovou strelou, 1 ks je náboj s krycou značkou výrobcu „bxn" (Vlašim), rok výroby 1988, s celoplášťovou strelou, 1 ks puškový náboj, s krycou značkou výrobcu „kam" (Poľsko), kaliber 7,92 x 39 Kurz, rok výroby 1944, s celoplášťovou strelou, mierne skorodovaný, 1 ks puškový náboj, kaliber 8 x 56R, 7 ks puškových nábojov, kaliber 8 x 57 JS, z nich 1 ks náboj zn. SB, s poloplášťovou strelou, s presekávacou hranou, 1 ks náboj zn. Geco, s poloplášťovou strelou, 1 ks náboj zn. Sako, s poloplášťovou strelou, 1 ks náboj s krycou značkou výrobcu „avu" (Nemecko), rok výroby 1944, s celoplášťovou strelou, 1 ks náboj zn. Z, rok výroby 1937, s celoplášťovou strelou, a 1 ks cvičný náboj, s geometrickou krycou značkou výrobcu (Považské strojárne), rok výroby 1952, s

drevenou strelou, bez prachovej náplne, 1 ks náboj zn. SB, kaliber 8 x 57JRS, s poloplášťovou strelou, s presekávacou hranou, 1 ks náboj zn. LFB (Nemecko), kaliber 8 x 75RS, s expanznou strelou, 1 ks náboj zn. RWS, kaliber 8 x 68S, s poloplášťovou strelou, 1 ks náboj zn. Z, kaliber 9,3 x 72R/.360, s poloplášťovou strelou, 1 ks náboj zn. SB, kaliber 9,3 x 62, s expanznou strelou, 1 ks náboj zn. RWS, kaliber 9,3 x 74R, s expanznou strelou, všetky spôsobilé streľby,

- 678 ks malokalibrových nábojov zn. Vostok, kaliber 22 Short, s olovenými strelami, 464 ks malokalibrových nábojov, kaliber 22 LR ( Long Rifle), z nich 422 ks nábojov zn. SB, s olovenými strelami (323 ks) a olovenými pomedenými strelami (99 ks) a 40 ks nábojov zn. Blazer, s olovenými strelami, a 2 ks nábojov zn. Vostok, 84 ks pištoľových nábojov zn. SB, kaliber 6,35 mm Browning, s celoplášťovými strelami, 41 ks revolverových nábojov zn. SB, kaliber 38 Special, s celoplášťovými strelami, 50 ks revolverových nábojov zn. SB, kaliber 357 Magnum, z nich 1 ks náboj zn. Federal, vo vyhovujúcom stave, spôsobilé streľby, 6 ks puškových nábojov zn. SB, kaliber 223 Remington, s poloplášťovými strelami, vo vyhovujúcom stave, spôsobilé streľby, 100 ks pištoľových nábojov, kaliber 7,62 x 25 Tokarev, s kryciami značkami výrobcov „aym“ a „bxn“ (Považské strojárne a Vlašim), roky výroby 1952 a 1953, z nich sú 98 ks náboje s celoplášťovými strelami a 2 ks náboje sú s dodatočne upravenými strelami na expanzné (zakázané streľivo), 1 ks pištoľový náboj zn. SB, kaliber 6,35 mm Browning, s celoplášťovou strelou, 6 ks revolverových nábojov zn. SB, kaliber 38 Special, s celoplášťovými strelami (5 ks) a olovenou strelou (1 ks), 10 ks revolverových nábojov zn. SB, kaliber 357 Magnum, s celoplášťovými strelami, 3 ks puškových nábojov zn. SB, kaliber 7 x 57, s poloplášťovými strelami s presekávacou hranou, 1 ks puškový náboj, s krycou značkou výrobcu „avu“ (Nemecko), kaliber 8 x 57JS, rok výroby 1944, s celoplášťovou strelou, 20 ks puškových nábojov, kaliber 7,62 x 54R, z nich 2 ks poľovnícke náboje zn. IK, s poloplášťovými strelami, 5 ks nábojov s krycou značkou výrobcu „17“ (Rusko), rok výroby 1944, s celoplášťovými strelami, 12 ks nábojov zn. MFS (Maďarsko), s celoplášťovými strelami, vo vyhovujúcom stave, spôsobilé streľby, 61 ks puškových nábojov, kaliber 7,62 x 39, z nich 1 ks poľovnícky náboj zn. IK, s poloplášťovou strelou, 14 ks nábojov s krycou značkou výrobcu „711“ (Rusko), rok výroby 1970, s celoplášťovými svietiacimi strelami, 44 ks nábojov s krycou značkou výrobcu „bxn“ (Vlašim), roky výroby 1960 až 1990, s celoplášťovými svietiacimi strelami (7 ks) a celoplášťovými strelami (37 ks), 2 ks nábojov, z nich 1 ks zn. IK a 1 ks s krycím označením „bxn“, rok výroby 1959, sú s dodatočne upravenými strelami na expanzné (zakázané streľivo), všetky vo vyhovujúcom stave, spôsobilé streľby,

t e d a

obvinený C. A.:

v skutku v bode 1) výrokovej časti spoločným konaním

- neoprávnene zasiahol do výkonu práva poľovníctva tým, že bez povolenia lovil zver, ukryl a prechovával zver,

v skutku v bode 3) výrokovej časti

sebe zadovážil a držal strelnú zbraň, jej súčasť alebo komponent bez povolenia a bez označenia zbrane, určeného na jej identifikáciu podľa medzinárodnej zmluvy, ktorou je Slovenská republika viazaná,

v skutku v bode 4) výrokovej časti

sebe zadovážil a držal streľivo bez povolenia,

obvinený Z. I.:

v skutku v bode 1) výrokovej časti spoločným konaním

- neoprávnene zasiahol do práva poľovníctva tým, že bez povolenia lovil zver, pričom čin spáchal ako osoba, ktorá má osobitne uloženú povinnosť chrániť životné prostredie,

v skutku v bode 2) výrokovej časti

- neoprávnene zasiahol do práva poľovníctva tým, že bez povolenia lovil zver, pričom čin spáchal ako osoba, ktorá má osobitne uloženú povinnosť chrániť životné prostredie, a čin spáchal v značnom rozsahu,

- čo aj z nedbanlivosti, v rozpore so všeobecne záväznými predpismi na ochranu prírody a krajiny, vo väčšom rozsahu usmrtil chráneného živočícha,

v skutku v bode 5) výrokovej časti  
sebe zadovážil a držal strelnú zbraň, jej súčasť alebo komponent bez povolenia a bez označenia zbrane, určeného na jej identifikáciu podľa medzinárodnej zmluvy, ktorou je Slovenská republika viazaná,

v skutku v bode 6) výrokovej časti  
sebe zadovážil a držal strelivo bez povolenia,  
č í m s p á c h a l i  
obvinený C. A.:

v skutku v bode 1) výrokovej časti  
v spolupáchateľstve podľa § 20 Tr. zák. prečin pytlíctva podľa § 310 ods. 1 Tr. zák. č.  
300/2005 Z. z., v znení novely č. 214/2019 Z. z.,

v skutku v bode 3) výrokovej časti  
zločin nedovoleného ozbrojovania a obchodovania so zbraňami podľa § 294 ods. 2 Tr. zák. č.  
300/2005 Z. z., v znení novely č. 214/2019 Z. z.,

v skutku v bode 4) výrokovej časti  
prečin nedovoleného ozbrojovania a obchodovania so zbraňami podľa § 294 ods. 1 Tr. zák. č.  
300/2005 Z. z., v znení novely č. 214/2019 Z. z.,

obvinený Z. I.:

v skutku v bode 1) výrokovej časti  
v spolupáchateľstve podľa § 20 Tr. zák. prečin pytlíctva podľa § 310 ods. 1,2 písm. c) Tr. zák. č. 300/2005  
Z. z., v znení novely č. 214/2019 Z. z.,

v skutku v bode 2) výrokovej časti  
zločin pytlíctva podľa § 310 ods. 1, ods. 2 písm. c), ods. 4 Tr. zák. v súbehu s prečinom porušovania  
ochrany rastlín a živočíchov podľa § 305 ods. 1 písm. b) Tr. zák. č. 300/2005 Z. z., v znení novely č.  
214/2019 Z. z.,

v skutku v bode 5) výrokovej časti  
zločin nedovoleného ozbrojovania a obchodovania so zbraňami podľa § 294 ods. 2 Tr. zák. č.  
300/2005 Z. z., v znení novely č. 214/2019 Z. z.,

v skutku v bode 6) výrokovej časti  
prečin nedovoleného ozbrojovania a obchodovania so zbraňami podľa § 294 ods. 1 Tr. zák. č.  
300/2005 Z. z., v znení novely č. 214/2019 Z. z., za to sa

o d s u d z u j ú:

Obvinený C. A.

Podľa § 294 ods. 2 Tr. zák., s použitím § 39 ods. 2 písm. d), ods. 4 Tr. zák. v spojení s § 38  
ods. 2,3 Tr. zák., s prihliadnutím k § 36 písm. j), l) Tr. zák., § 37 písm. h) Tr. zák., podľa § 42 ods. 1,2  
Tr. zák. k súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 2 (dvoch) rokov.

Podľa § 51 ods. 1 Tr. zák., § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zák. sa výkon uloženého trestu podmienene odkladá  
a zároveň sa obvinenému ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Tr. zák. sa mu určuje skúšobná doba v trvaní 5 (päť) rokov.

Podľa § 51 ods. 2 Tr. zák., § 51 ods. 3 písm. f) Tr. zák. sa ukladá obmedzenie, spočívajúce v zákaze  
kontaktného s obvineným Z. I. v akejkoľvek forme, vrátane kontaktovania prostredníctvom elektronickej  
komunikačnej služby alebo inými obdobnými prostriedkami počas trvania skúšobnej doby.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona zrušuje výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Rožňava,  
sp. zn. 15T/18/2020 zo dňa 27.02.2020, doručeného dňa 03.03.2020, právoplatného dňa 12.03.2020,  
ktorým mu bol uložený trest odňatia slobody v trvaní 3 (troch) mesiacov a výkon tohto trestu mu bol

podmienečne odložený s určenou skúšobnou dobou vo výmere 12 (dvanásť) mesiacov a zároveň ruší aj trest prepadnutia vecí:

- 1 ks medený destilačný kotol v objeme 120 litrov,
- 1 ks medený destilačný kotol o objeme 40 litrov,
- 2 ks medená prikrývka,
- 2 ks medený odkaľovač,
- 2 ks medený chladič,
- 1 ks medená výpusť,
- 2 ks plastová hadica, ktorých podľa § 60 ods. 5 Tr. zák. sa vlastníkom prepadnutých vecí stáva štát, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a) Tr. zák. sa obvinenému C. A. ukladá trest prepadnutia vecí, a to:

- 1 ks prerobenej vzduchovej pištoľ bez hlavne, zn. TEX
- 1 ks podomácky nedovolené vyrobené jednovýstrelovej palnej zbrane, kalibru 12, na brokové náboje,
- 1 ks krátkej opakovacej strelnej palnej zbrane, perkusný revolver, zn. A.S.M. talianskej výroby značky Valtro, model 85, výrobného čísla AH2649,
- 1 ks dlhej strelnej jednovýstrelovej zbrane, zn. Slavia, model 618, Československej výroby, kalibru 4,55 mm, výrobného čísla 678770,
- 1 ks medený destilačný kotol v objeme 120 litrov,
- 1 ks medený destilačný kotol o objeme 40 litrov,
- 2 ks medená prikrývka,
- 2 ks medený odkaľovač,
- 2 ks medený chladič,
- 1 ks medená výpusť,
- 2 ks plastová hadica.

Podľa § 60 ods. 5 Tr. zák. vlastníkom prepadnutých vecí sa stáva štát.

Podľa § 61 ods. 1,2 Tr. zák. sa obvinenému C. A. ukladá aj trest zákazu činnosti vykonávať právo poľovníctva na dobu 7 (sedem) rokov.

Obvinený Z. I.

Podľa § 294 ods. 2 Tr. zák., v spojení s § 38 ods.2,3 Tr. zák., s prihliadnutím k § 36 písm. j), l) Tr. zák., § 37 písm. h) Tr. zák., podľa § 41 ods. 2 Tr. zák. k úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 51 ods. 1 Tr. zák., § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zák. sa výkon uloženého trestu podmienečne odkladá a zároveň sa obvinenému ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Tr. zák. sa mu určuje skúšobná doba v trvaní 5 (päť) rokov.

Podľa § 51 ods. 2 Tr. zák., § 51 ods. 3 písm. f) Tr. zák. sa ukladá obmedzenie, spočívajúce v zákaze kontaktu s obvineným C. A. v akejkoľvek forme, vrátane kontaktovania prostredníctvom elektronickej komunikačnej služby alebo inými obdobnými prostriedkami počas trvania skúšobnej doby.

Zároveň podľa § 60 ods. 1 písm. a) Tr. zák. sa obvinenému Z. I. ukladá trest prepadnutia vecí, a to:

- 1 ks dlhej strelnej palnej zbrane, opakovacej pušky českej výroby zn. CZ model 527, kaliber 22 Hornet, výrobné číslo C0510 (puzdro záveru), vrátane 1 ks funkčného zásobníka s pripevneným zameriavacím ďalekohľadom zn. MEOPTA, model Artemis 2000, výrobného čísla 05010527, so zväčšením 4X42, s nasadeným tlmičom hluku výstrelu v tvare valca kovového tela o priemere 40 mm, v celkovej dĺžke 325 mm, bez identifikačných údajov,
- 1 ks krátkej strelnej palnej zbrane, Česko-slovenskej výroby, samonabíjacej pištole, zn. DUO, kalibru 6,35 mm, Browning, výrobného čísla 140419, vrátane 1 ks zásobníka do tejto zbrane,
- 1 ks nedovolené vyrobené hlavne na strelnú palnú zbraň, bez výrobného čísla a ďalších identifikačných údajov, kalibru 7,62X25 Tokarel,

- 1 ks nedovolené vyrobenej hlavne na strelnú palnú zbraň na náboje kalibru 357 Magnum a kalibru 38 špeciál, bez identifikačných údajov, na hlavni pripojený zameriavací ďalekohľad, zn. Gamo, model W1PM, variabilného zväčšenia 3-9X40,
- 1 ks valcového odsuvného záveru z dlhej strelnej palnej zbrane, opakovacej pušky, systému Mauser, model 98, Česko-slovenskej výroby, zn. Z-zbrojovka Brno, kalibru 8X57JS (7,92 mm Mauser),
- 1 ks tlmiču hluku výstrelu, dĺžky 172,0 mm, priemeru tela 30,6 mm, bez identifikačných údajov,
- 1 ks tlmiču hluku výstrelu, v tvare valca, rozmerov: dĺžky 492 mm, priemeru tela 53,3 mm, bez identifikačných údajov,
- 1 ks tlmiču hluku výstrelu, v tvare valca, rozmerov: dĺžky 605mm, priemeru tela 40mm, zhotovený z plastu, bez identifikačných údajov,
- 1 ks dlhej jednovýstrelovej zbrane, pôvodne plynovej zlamovacej pušky -vzduchovka, Česko-slovenskej výroby, zn. Slavia, model 618, kalibru 4,5 mm, výrobného čísla 318496, podomácky upravená na strelnú palnú zbraň, deleným strelivom,
- 2 ks lebky medveďa hnedého,
- 2 ks lebky rysa ostrovida,
- 1 ks preparátu Medveďa hnedého,
- 1 ks preparátu Rysa Ostrovida,
- 1 ks kože Rysa Ostrovida.

Podľa § 60 ods. 5 Tr. zák. vlastníkom prepadnutých vecí sa stáva štát.

Podľa § 61 ods. 1,2 Tr. zák. sa obvinenému Z. I. ukladá aj:

- trest zákazu činnosti vykonávať právo poľovníctva na dobu 8 (osem) rokov
- trest zákazu výkonu pracovnej pozície - riadiacej funkcie v organizáciách vykonávajúcich lesné hospodárstvo, starostlivosť o les a výkon práva poľovníctva na dobu 5 (päť) rokov.

Podľa § 288 ods. 1 Tr. por. sa poškodený - Okresný úrad Rožňava, Odbor starostlivosti o životné prostredie, s nárokom na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Súd preskúmal a následne na verejnom zasadnutí prejednal predložený návrh dohody o vine a treste, na základe čoho dospel k nasledovným zisteniam:

Formou otázok v zmysle § 333 ods. 3 Tr. poriadku, na ktoré obvinení odpovedali „áno“, bolo spoľahlivo zistené, že obvinení:

- porozumeli podanému návrhu na dohodu o vine a treste,
- súhlasili, aby sa ich trestná vec prejedнала touto skrátenou formou, čím sa vzdali práva na verejný súdny proces,
- porozumeli, čo tvorí podstatu skutku, ktorí sa im kladie za vinu,
- boli ako obvinení poučení o svojich právach, najmä o práve na obhajobu,
- bola im daná možnosť na slobodnú voľbu obhajcu a s obhajcom sa mohli radiť o spôsobe obhajoby,
- porozumeli podstate konania o návrhu na dohodu o vine a treste,
- porozumeli právnej kvalifikácii skutku ako trestnému činu,
- boli oboznámení s trestnou sadzbou, ktorú zákon ustanovuje za trestný čin kladení im za vinu,
- dobrovoľne sa priznali a uznali vinu za spáchaný skutok, ktorí sa v návrhu dohody o vine a treste kvalifikuje ako určitý trestný čin,
- súhlasili s navrhovaným trestom a trest prijali v rozsahu dohody,
- uvedomili si, že ak súd prijme návrh na dohodu o vine a treste a vynesie rozsudok, ktorý nadobudne právoplatnosť vyhlásením, nebude možné proti tomuto rozsudku podať odvolanie.

Na základe obsahu spisu, obsahu návrhu dohody a kladných odpovedí obvinených na vyššie uvedené otázky, dospel súd k zisteniu, že v predmetnom trestnom konaní boli dodržané príslušné procesné predpisy, pravdivosti priznania sa obvinených nasvedčujú aj ostatné zabezpečené dôkazy a že dohodu o vine a treste možno považovať za spravodlivú a primeranú charakteru prejednávanej trestnej veci, vrátane uloženého trestu odňatia slobody.

Keďže takto boli splnené všetky predpoklady pre schválenie dohody o vine a treste, súd predloženú dohodu schválil a potvrdil verejne vyhláseným rozsudkom.

**Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie (§334 ods. 4 Tr.por.). Dovolanie, ako mimoriadny opravný prostriedok, je prípustné iba za podmienky uvedenej v § 371 ods. 1 písm. c) Tr. por.